

• **Salle des fêtes**

La salle des fêtes est très souvent louée, mais plusieurs personnes ont fait des réclamations quant à la propreté de celle-ci, notamment les tables qui ne sont pas nettoyées et empilées les unes sur les autres. Il y a également un problème de drainage extérieur et de chauffage qui est obsolète. En attendant une rénovation du bâtiment, le conseil municipal réfléchit à mettre en place un forfait ménage systématique. Des devis seront demandés pour le prochain conseil municipal.

• **Fête nationale**

Le tour de France prend le départ de Dreux le samedi 14 juillet. Le conseil municipal décide donc de faire son traditionnel repas le vendredi 13 juillet au soir. La commission fête et cérémonie se réunira le mercredi 6 juin à 18h30 afin de préparer cette soirée.

• **Informations diverses**

- + M. Albert GIL n'ayant pu assister à la commission déchets de l'Agglo, fait un résumé du PowerPoint envoyé par cet organisme.
- + M. Jérôme DEPONDY a assisté à l'assemblée générale du SMICA qui envisage de fusionner avec le syndicat des eaux d'Oulins.
- + M. Depondy a également assisté à la réunion FDI, la commune ne percevra pas de subvention cette année faute de devis.
- + M. Bernard LETELLIER, Maire Honoraire de la commune, informe le Conseil Municipal qu'il veut offrir un vitrail pour l'église. L'évêché a déjà donné son accord. Le Conseil Municipal accepte avec grand plaisir et remercie vivement M. LETELLIER de son geste. L'inauguration du vitrail est prévue lors de la messe de 11 heures du 22 juillet.

• **Questions diverses**

- + Madame Hélène MAISONS informe le conseil qu'il y a eu le feu dans un silo de la société Avibeauce. Cette intervention a duré plus de 48 heures et a mobilisé énormément de pompiers.
- + M. Franck LEVASSORT rappelle que la tonte des pelouses est autorisée les jours fériés uniquement de 10 heures à 12 heures.
- + Mme Julie HANNETON demande aux membres du Conseil Municipal si pour Noël la commune organise un spectacle ou un arbre de Noël. Les membres du Conseil préfèrent le spectacle qui a remporté un vif succès l'année dernière.
- + Mme Ludivine GUILBART demande à ce que soit matérialisé, au sol, l'emplacement de l'arrêt du car scolaire. Ce marquage sera réalisé par l'employé communal.
- + M. Albert GIL et M. Franck LEVASSORT signalent que les STOP sur la RD147 ne sont pas respectés.
- + M. Jérôme DEPONDY a reçu un courrier du maire de Broué qui demande le retrait du STOP implanté sur sa commune. Monsieur le Maire a demandé un rendez-vous au Sous-Préfet afin d'évoquer la sécurité du village et notamment le retrait de ce STOP car le carrefour à l'entrée de la cour de la Gare est très dangereux.

La séance est levée à 21h. Le prochain conseil municipal est prévu le 6 juillet 2018.

En mairie, le 29 mai 2018

Jérôme DEPONDY
Le Maire

Franck LEVASSORT
Secrétaire de séance

